
 

 

Проведено щорічне анонімне опитування  
працівників АТ «НАЕК «Енергоатом»  

з питань доброчесності  
 

З метою отримання зворотного зв’язку від трудового колективу та 
об’єктивного оцінювання результатів впроваджених в АТ «НАЕК «Енергоатом» 
антикорупційних заходів уповноваженим з антикорупційної діяльності наприкінці 
2025 року організовано проведення анонімного опитування з питань доброчесності. 

Участь у цьогорічному опитуванні з питань доброчесності прийняли 4099 
(15,7 %) працівників товариства, що свідчить про збільшення рівня довіри та 
залученості до цього процесу порівняно з минулорічним опитуванням (14,0 %). 

Анкетування засвідчило, що абсолютна більшість опитуваних (3926 або 96 %) 
підтримує антикорупційну політику АТ «НАЕК «Енергоатом». 

В порівнянні з попередніми роками значно збільшився відсоток опитуваних 
працівників товариства, які відчувають лідерство керівництва в реалізації 
антикорупційної політики АТ «НАЕК «Енергоатом» (2023 – 46 %, 2024 – 66 %, 2025 – 
73 % опитуваних). 

Традиційно підтверджено сталі позитивні тенденції у сфері управління 
конфліктом інтересів в діяльності працівників АТ «НАЕК «Енергоатом».                          
У 2025 році про відсутність інформації щодо фактів неврегульованих конфліктів 
інтересів зазначили 3726 або 91 % опитуваних порівняно з 80 % - у 2023 році та 85 % 
- у 2024 році. 

Високий рівень культури доброчесності продемонструвала абсолютна 
більшість опитуваного персоналу АТ «НАЕК «Енергоатом» (3888 або 96 %), які з 
повагою ставляться до викривачів корупції. У 2024 році позитивне ставлення до осіб, 
що повідомляють про відомі їм корупційні прояви, виявили 84 % опитуваних. 

Переважна більшість працівників товариства, які взяли участь в анонімному 
опитуванні у 2025 році (3249 або 79 %), вважають достатнім обсяг впроваджених в 
товаристві просвітницьких заходів з антикорупційної тематики. 

Про підвищення рівня обізнаності опитуваних з вимогами антикорупційного 
законодавства, Антикорупційної програми та внутрішніх документів товариства з 
питань запобігання корупції свідчить аналіз відповідей на питання відповідного блоку 
Анкети (відсоток правильних відповідей по різним питанням блоку становить від 
80 % до 90 %). 

Надані під час анонімного опитування пропозиції опрацьовані уповноваженим 
з антикорупційної діяльності та будуть враховані в подальшій організації 
антикорупційної діяльності в АТ «НАЕК «Енергоатом» та впровадженні заходів, 
спрямованих на удосконалення системи запобігання корупції в товаристві. 


